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議 事 日 程 （ 第 １ 号 ） 

平成１７年３月４日 金曜日 午前１０時００分開会 

 

 日程第 １ 会議録署名議員の指名 

 日程第 ２ 会期の決定 

 日程第 ３ 施政方針に関する説明 

 日程第 ４ 報告第 １号 寄附採納の報告について            （報 告） 

 日程第 ５ 報告第 ２号 専決処分の承認を求めることについて（平成１６年度長井市一

般会計補正予算第９号）       （質疑、討論、表決） 

 日程第 ６ 議案第１４号 字の区域及び名称の変更について   （  〃  〃  ） 

 日程第 ７ 議案第１５号 字の区域及び名称の変更について   （  〃  〃  ） 

 日程第 ８ 議案第１３号 市道路線の認定について          （質疑、付託） 

 日程第 ９ 議案第１６号 長井市農業委員会の選任による委員の議会推選委員に関する定
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 日程第１０ 議案第１７号 長井市法定外公共物の管理に関する条例の設定について 
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 日程第１３ 議案第２０号 長井市課設置条例の一部を改正する条例の制定について 
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 日程第１４ 議案第２１号 長井市職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正する
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 日程第１７ 議案第２４号 長井市国民健康保険税条例の一部を改正する条例の制定につい

て                    （  〃  ） 
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 日程第２０ 議案第２７号 長井市「文教の杜ながい」設置条例の一部を改正する条例の制

定について                （  〃  ） 

 日程第２１ 議案第２８号 長井市農業委員会の委員の選挙区及び定数に関する条例の一部

を改正する条例の制定について       （  〃  ） 
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 日程第２５ 議案第４０号 平成１６年度長井市一般会計補正予算第１１号（  〃  ） 

 日程第２６ 議案第３２号 平成１６年度長井市国民健康保険特別会計補正予算第３号 

（  〃  ） 

 日程第２７ 議案第３３号 平成１６年度長井市物品調達特別会計補正予算第１号 

（  〃  ） 

 日程第２８ 議案第３４号 平成１６年度長井市公共下水道事業特別会計補正予算第２号 

（  〃  ） 

 日程第２９ 議案第３５号 平成１６年度長井市老人保健医療費給付事業特別会計補正予算

第２号                  （  〃  ） 

 日程第３０ 議案第３６号 平成１６年度長井市山形鉄道運営助成事業特別会計補正予算第

１号                   （  〃  ） 

 日程第３１ 議案第３７号 平成１６年度長井市農業集落排水事業特別会計補正予算第２号 

（  〃  ） 

 日程第３２ 議案第３８号 平成１６年度長井市介護保険特別会計補正予算第２号 

（  〃  ） 

 日程第３３ 議案第３９号 平成１６年度長井市水道事業会計補正予算第４号 

（  〃  ） 

 日程第３４ 議案第 １号 平成１７年度長井市一般会計予算      （  〃  ） 

 日程第３５ 議案第 ２号 平成１７年度長井市国民健康保険特別会計予算（  〃  ） 

 日程第３６ 議案第 ３号 平成１７年度長井市物品調達特別会計予算  （  〃  ） 

 日程第３７ 議案第 ４号 平成１７年度長井市公共下水道事業特別会計予算 

（  〃  ） 

 日程第３８ 議案第 ５号 平成１７年度長井市老人保健医療費給付事業特別会計予算 

（  〃  ） 

 日程第３９ 議案第 ６号 平成１７年度長井市山形鉄道運営助成事業特別会計予算 
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（質疑、付託） 

 日程第４０ 議案第 ７号 平成１７年度長井市農業集落排水事業特別会計予算 

（  〃  ） 

 日程第４１ 議案第 ８号 平成１７年度長井市訪問看護事業特別会計予算（  〃  ） 

 日程第４２ 議案第 ９号 平成１７年度長井市介護保険特別会計予算  （  〃  ） 

 日程第４３ 議案第１０号 平成１７年度長井市浄化槽事業特別会計予算 （  〃  ） 

 日程第４４ 議案第１１号 平成１７年度長井市用地特別会計予算    （  〃  ） 

 日程第４５ 議案第１２号 平成１７年度長井市水道事業会計予算    （  〃  ） 

 日程第４６ 請願第 １号 定率減税の縮小・廃止に反対する請願      （付 託） 

 日程第４７ 請願第 ２号 国民投票法案の上程に反対する請願       （ 〃 ） 

 日程第４８ 請願第 ３号 消費税率の引き上げに反対する請願       （ 〃 ） 

 日程第４９ 請願第 ４号 被災住宅への公的支援強化を求める請願     （ 〃 ） 

 日程第５０ 請願第 ５号 全頭検査による万全なＢＳＥ対策の継続を求める意見書を政府

関係機関に提出することを求める請願      （ 〃 ） 

 日程第５１ 請願第 ６号 地域農林水産業活性化を図るための「地産地消自治体宣言」を

求める請願                  （ 〃 ） 

 

本日の会議に付した事件 

 

 議事日程（第１号）に同じ 
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    開    会 

 

 

○鈴木良雄議長 おはようございます。 

 ただいまから平成17年第１回長井市議会定例

会を開会いたします。 

 

 

    開    議 

 

 

○鈴木良雄議長 これより本日の会議を開きます。 

本日の会議に欠席の通告議員はございません。

よって、ただいまの出席議員は定足数に達して

おります。 

本日の会議は、配付しております議事日程第

１号をもって進めます。 

 

 

 日程第１ 会議録署名議員の指名 

 

 

○鈴木良雄議長 日程第１、会議録署名議員の指

名であります。 

 会議規則第81条の規定によりご指名をいたし

ます。 

 １９番  島 田 友 市 議員 

 ２０番  鈴 木 新 助 議員 

  １番  我 妻   昇 議員 

 以上、３名の方にお願いいたします。 

 

 

 日程第２ 会期の決定 

 

 

○鈴木良雄議長 次に、日程第２、会期の決定を

議題といたします。 

ここで、議会運営委員会の報告を求めます。 

 渋谷佐輔議会運営委員長。 

  （渋谷佐輔議会運営委員長登壇） 

○渋谷佐輔議会運営委員長 おはようございます。 

 議会運営委員会を代表いたしまして報告いた

します。 

 本委員会は、去る３月１日、執行部より市長、

総務課長、議会側より議長、議会事務局職員、

オブザーバーとして副議長の出席を求め、本日

招集されました３月定例会の運営について協議

をいたしたところであります。 

 会期につきましては、お手元に配付いたして

おります平成17年第１回市議会定例会会議日程

表のとおり、３月４日より３月24日までの21日

間と決定させていただきました。 

 本日の会議につきましては、まず、施政方針

に関する説明を市長より受けることといたしま

す。説明の後、若干の休憩をとり、その後に報

告、一般議案、予算案の提案に入ります。 

 このたび提案されます案件は、議事日程第１

号のとおり、報告２件、一般議案18件、予算案

22件、請願６件であります。 

案件の取り扱いについては、まず、日程第４、

報告第１号 寄附採納の報告についての１件に

ついて市長より報告を受けます。次に、日程第

５、報告第２号 専決処分の承認を求めること

について（平成16年度長井市一般会計補正予算

第９号）の市長の説明を受け、質疑、討論、表

決を行っていただきます。なお、表決の方法に

つきましては、起立採決を予定しております。 

次に、日程第６、議案第14号 字の区域及び

名称の変更について並びに日程第７、議案第15

号 字の区域及び名称の変更についての２件を

一括上程いたしまして、市長の提案説明を受け、

本日の本会議において質疑、討論、表決を行っ

ていただきます。なお、表決の方法につきまし

ては、２件一括で簡易採決を予定しております。 

次に、日程第８、議案第13号 市道路線の認
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定についてより日程第45、議案第12号 平成17

年度長井市水道事業会計予算までの38件を一括

上程いたしまして、市長の提案説明を受けるこ

とといたします。 

議案の質疑は、議案数も多いことから関係す

るものをまとめて質疑を行い、一般議案16件に

つきましては、別紙付託表のとおり所管する委

員会に付託して審査していただきます。 

予算案22件につきましては、予算特別委員会

を設置し、付託の上、審査していただきます。

なお、本日、本会議終了後に予算特別委員会を

開催し、補正予算の審査を行うことといたしま

す。 

請願６件につきましては、別紙付託表のとお

り関係する常任委員会に付託の上、審査してい

ただきます。 

次に、市政一般に関する質問につきましては、

議事日程第２号、第３号、第４号のとおり、３

月８日、３月９日、３月10日の３日間といたし

ます。なお、議事日程第２号の３月８日は、初

めに平成16年度各会計補正予算を議決いただき、

その後に一般質問を行うことといたします。 

このたびは、会派代表質問、政党代表質問、

個人質問の順となります。質問予定者は12名で

ありますので、第１日目５名、第２日目５名、

第３日目２名と予定をいたしました。 

また、会派代表質問に限り、同一会派所属議

員の関連質問を持ち時間の範囲内で行うことが

できることとなっております。 

なお、一般質問発言通告書は、質問内容・答

弁者を具体的に記載の上、本日執務時間内に提

出をお願いいたします。また、各会計補正予算

の討論発言通告につきましても、本日執務時間

内にお願いいたします。 

常任委員会、予算特別委員会の日程につきま

しては、日程表のとおりであります。 

新年度予算に対する総括質疑発言通告の締め

切り日は３月14日とさせていただきます。また、

討論発言通告の締め切り日は３月23日とさせて

いただきます。 

 なお、最終日、本会議前に議会運営委員会を

開催させていただきます。 

 以上、よろしくお取り計らいくださいますよ

うお願い申し上げまして、報告といたします。 

○鈴木良雄議長 お諮りいたします。 

 今期定例会の会期は、ただいま議会運営委員

長より報告がありましたとおり、本日から24日

までの21日間と決定し、会議日程につきまして

は、お手元に配付してあります平成17年第１回

市議会定例会会議日程表のとおり決するにご異

議ございませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○鈴木良雄議長 ご異議なしと認めます。よって、

そのように決定いたしました。 

 

 

 日程第３ 施政方針に関する説明 

 

 

○鈴木良雄議長 それでは、日程第３、施政方針

に関する説明であります。 

 目黒栄樹市長。 

  （目黒栄樹市長登壇） 

○目黒栄樹市長 おはようございます。 

 平成17年第１回長井市議会定例会の開会に当

たり、今議会にご提案申し上げております議案

の説明に先立ち施政方針を申し上げ、市議会の

皆様、市民の皆様のご理解とご協力を賜りたい

と思います。 

 初めに、「改革・前進・全員参加」の基本方

針で進めてまいりました行財政改革の実施計画

も、いよいよ本年が最後の年となり、行財政改

革の仕上げをしっかりやっていかなければなら

ないと思っております。 

 おかげさまで、この６年余の間に一般会計及

び特別会計の起債残高、債務負担行為等を含め
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